Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de . BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Koffertrager flr
Kawasaki ZX-9 R Ninja
Bj. 94-97

Artikel-Nummer: 650.267 00 01 schwarz

Der Bausatz umfalBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
2 Sechskantschrauben M 8 x 35 2 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 Sechskantschrauben M 6 x 16 1 Sechskantschraube M 10 x 65
1 Sechskantschraube M6 x 55 2 Sechskantschrauben M 8 x 25
2 Sechskantschrauben M 8 x 20 1 selbstsichernde Mutter M 10
6 selbstsichernde Muttern M 8 7 selbstsichernde Muttern M 6
2 Karosseriescheiben & 8,4 x 25 10 U-Scheiben & 8,4 mm

16 U-Scheiben & 6,4 mm 2 U-Scheiben @ 10,5 mm

10 Kunststoffkappen M 8 5 Kunststoffkappen M 6
1 Befestigungsbigel mit Blinkerhalter 2 abgekropfte Flachstahllaschen

2 Aludistanzen @18 x & 11 x 7 mm

Montagehinweise
Sitzbank (Vorder- und Hinterteil) abnehmen. Seitenverkleidung l6sen und nach hinten
wegnehmen. Die beiden hinteren Blinker demontieren.

Die abgekropften Flachstahllaschen werden an den hinteren Bohrungen am Rahmen (den
Befestigungspunkten der Gepéackhakenhalter) montiert. Hierzu diese demontieren; sie
entfallen. Die Laschen missen so montiert sein, daB die Abkropfung zur Fahrzeugmitte
zeigt. Zur Befestigung die Originalschrauben verwenden.

Nun die Koffertrager links und rechts anlegen und die Flachstahllaschen genau
ausrichten. Danach diese am Rahmen fest anziehen und die Seitenverkleidung wieder
montieren.

Die Montage der Koffertrager selbst erfolgt rechts vorne an der Auspufftopfaufhadngung
mit der Sechskantschraube M 10 x 65 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.
Originalteile entfallen.

Links wird sie an der SoziusfuBrastenhalterung montiert. Hierzu den Originalbolzen lésen
und die Sechskantschrauben M 6 x 55 einsetzen. Der Trager wird dann von unten auf
dem Uberstehenden Gewinde mit den U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Die mittlere Befestigung der Koffertrager erfolgt an den zuvor montierten deckungsgleich
vorhandenen Laschen mit den Sechskantschrauben M 8 x 25. Drei U-Scheiben & 8,4 mm
als Abstandshalter zwischenfligen.

Der Befestigungsbuigel wird an den unteren seitlichen Laschen (hinten), in Fahrtrichtung
gesehen davor, mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Er wird seitlich an den
Originalblinkerbohrungen mit den Sechskantschrauben M 8 x 35 montiert. Von der
Radseite her jeweils eine Karosseriescheibe & 8,4 mm unterlegen. Der Blgel wird
zusatzlich mit der Originalnummernschildhalterung auf dem Kotflligel verschraubt. Hierzu
die Sechskantschrauben M 6 x 20 verwenden.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i "

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verh’iab@hapco—beckar.de BECKER

Internet: www.hepoo-becker.de

Die Blinker werden an den Haltelaschen des Bugels montiert. Auf das Uberstehende
Gewinde jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 11 x 7 mm zwischenflgen. Die Blinkerkabel
unterhalb der Verkleidung durchfihren. Die Blinkerkabel mussen nicht verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen!

Das Tragersystem ist zur Montage unserer JUNIOR/JOURNEY-Seitenkoffer vorgesehen.

Die dem Bausatz beigefugten Sechskantschrauben M 6 x 16 sind zur Befestigung der
KofferschloBadapter.

Zusatzlich zu den Koffertragern kann auch eine Gepackbriicke, Art. Nr. 650.267 01 01,
montiert werden. Hierbei entfallen dann die zwischengefligten 3 U-Scheiben & 8,4 mm an
den seitlichen Befestigungen.

Die Gepackbricke ist jedoch flur eine Topcasemontage nicht geeignet!




	650267.0001-1.pdf
	650267.0001-2

